NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: DAMCO ECUADOR S.A. NUMERO DE EXPEDIENTE: 99421

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: LUIS ANGEL MERA GONZÁLEZ, GEREN

GENERAL

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: DAMCO A/S /

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: DINAMARCA

DOMICILIO: DAMPÆRGEVEJ 21, DK 2100, COPENHAGEN Oo, DENMARK

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA.

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: ANDREA MORAN PAZMIÑO

NACIONALIDAD: ECUADOR

NUMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 0909565467

DOMICILIO: CDLA. MIRAFLORES CALLE 6TA NO.310 ENTRE AV. CENTRAL Y EL SALADO

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA:

No.	Nombres completos	Estado Civil	Nacionalidad	Dirección
1	Damco International A/S	N/A	Dinamarca	Dampærgevej 21, Dk 2100, Copenhagen Oo, Denmark
2				

ANDREA MORAN PAZMIÑO

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO, ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE 18 del la Ley SOCIEDAD EXTRAMERA O A PODERA O MAHERO 2386 de

Notarial reformada por el en el Registro Oficial No. 564

Notario

NOTA 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, desero estar da antiquenticado de la companio del companio de la companio del companio de la companio del companio de la companio del companio del companio del companio del companio de la companio del c

que sa silo d

FECHA DE PRESENTACIÓN: 2014/02/25

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARA CON ENMENDADURAS O TACHONES

DR. Humberto Moya Flores XXVIII de Guayaquil

cepta procedente uet al documento

NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: DAMCO ECUADOR S.A. **NUMERO DE EXPEDIENTE: 99421**

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: LUIS ANGEL MERA GONZÁLEZ, GERENTI

GENERAL

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: DAMCO FRANCE SAS

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: FRANCESA

DOMICILIO: 1 RUE PIERRE ET MARIE CURIE 59260 LEZENNES FRANCE

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA.

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: ANDREA MORAN PAZMIÑO

NACIONALIDAD: ECUADOR

NUMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 0909565467

DOMICILIO: CDLA. MIRAFLORES CALLE 6TA NO.310 ENTRE AV. CENTRAL Y EL SALADO

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA:

No.	Nombres completos	Estado Civil	Nacionalidad	Dirección
1	Damco International A/S	N/A	Dinamarca	Kalkbraenderrihavnsgade, Dk 2100, Copenhagen, Denmark
2				

ANDREA MORAN PAZAMIÑO

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO, ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA

SOCIEDADIENTRANDERA DIRPUBERAD Notarial reformada por el Decreto Supre

TACHONE:

NOTA 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior Marte de Abril de 1.373. DOY FE | Qui la copia precedente ual al documento

FECHA DE PRESENTACIÓN: 2014/02/25

que consta da que se អ.ស មីនៃនាំ

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARA CON ENMENDADURAS O

DR. Humberto Moya Flores Notario XXVIII de Guayaquil